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第２６期第８回（令和４年度第１回）公民館運営審議会 会議録 
開催日時 令和４年５月１２日（木） 午後２時～４時 
開催場所 中央公民館・３０１学習室 
委員 （出席者）佐々木会長、山﨑副会長、津嶋委員、若野委員、相澤委員、新井

委員、柳澤委員、櫻澤委員、荒幡委員 
（欠席者）岩崎委員、豊田委員 

職員 伊藤中央公民館長、富田中央公民館事業係長（記録）、真中南街公民館長、森
田狭山公民館長、宮田蔵敷公民館長、佐野上北台公民館長 

傍聴者 １名 
会議次第 １ 審議事項 

 （１）公民館運営審議会定例会の日程について 
（２）諮問について検討 

２ 報告事項 
 （１）当年度当初予算の概要について 
 （２）都公連委員部会運営委員会定例会報告について 
 （３）五館合同公民館まつりについて 
 （４）５０周年事業について 

配布資料 資料１ 令和４年度公民館運営審議会定例会日程表（案１）、（案２） 
資料２ 諮問「コロナ禍を踏まえた公民館事業の在り方について」検討① 
資料３－１～５ 中央公民館における特徴的な事業 他 
資料４ 各種研修報告書（令和４年度第１回委員部会運営委員会） 
資料５ 東大和市立公民館開館５０周年記念事業 各事業の進捗状況 

開会前 
事務局報告 

＜人事異動について＞ 

 中央公民館長、蔵敷公民館長、上北台公民館長の異動について 

＜資料配布＞ 

 本日の会議資料の確認 

会議の要旨  審議事項 ２件 

 報告事項 ４件 

 その他 

会長  審議に入る前に、傍聴の許可願をお諮りします。 

 許可してよろしいでしょうか。 

委員  異議なし。 

会長  それでは傍聴を許可します。（１名入室） 

会長 それでは、審議事項「公民館運営審議会定例会の日程について」説明をお
願いします。 

伊藤館長 定例会日程について、前回の書面会議の際に『木曜日』開催をご提案しま
したが、ご都合がつかないというご意見をいただきましたので、再度日程に
ついてご審議いただければと考えております。 

各委員 定例会日程について、審議を行う。 
会長 定例会の日程については、様々な意見を踏まえ、開催曜日を『水曜日』で

決定します。 
それでは、次に審議事項「諮問について検討」をお願いします。 

各委員  配布資料等を基に、諮問に関する情報交換等を行う。 
会長  各委員から諮問作成のための分科会を２つにして検討していく、という提

案をいただいていますが、このような形でいかがでしょうか。 
各委員  異議なし。 
会長  主にアンケートを作る、取る、まとめる分科会と改めて公民館の事業を検

討する分科会をそれぞれ進めていただき、全体会や定例会でまとめていくこ
とでよろしくお願いします。 
※この後、各委員が担当する分科会を決定 
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会長  それでは、報告事項に移ります。報告事項「当年度当初予算の概要につい
て」です。伊藤中央公民館長お願いします。 

伊藤館長  それでは資料に沿って説明します。 
委員  いくつかの質問あり。 
会長  次に、報告事項「都公連委員部会運営委員会定例会報告について」です。 
委員  都公連の委員部会について報告します。 
会長  次に、報告事項「五館合同公民館まつりについて」です。伊藤中央公民館

長お願いします。 
伊藤館長  それでは資料に沿って説明します。 
委員  いくつかの質問あり。 
会長  次に、報告事項「５０周年事業について」です。伊藤中央公民館長お願い

します。 
伊藤館長  それでは資料に沿って説明します。 
会長  何か質問ございませんか。よろしいでしょうか。では、報告事項を終わり

ます。 
※次回日程を確認 

会長  以上で、第２６期第８回公民館運営審議会を終了いたします。 
 


